

新紋身暗藏玄機

安祖蓮娜 或添家庭新成員

當地時間4月5日，荷里活紅星安祖蓮娜莉 (Angelina Jolie) 親身前往突尼斯和利比亞交界的Ras Djir，探望及慰問來自利比亞的難民。不過，細心的傳媒卻發現其左臂象徵着孩子出生地的經緯度紋身添加了一行，這是否意味着將有新的家庭成員來臨？



安祖蓮娜仔細聆聽難民經歷。路透社 | 安祖蓮娜到訪，受當地人熱烈歡迎。路透社



安祖蓮娜作探訪時顯露新紋身(小圖)，與去年相比多了一行，會否意味着將增添一名家庭新成員？路透社

今年

去年

為原本6行的紋身均是每位孩子出生地的經緯度，據網站Wonderwall按數字推測，新的紋身是指向阿爾及利亞 (Algeria)，不知是意味着在該處收養新孩子，還是在阿爾及利亞生下他們第七位孩子哩？不過在二月時，安祖蓮娜才否認要擴大家庭，結果如何，還有待時間去引證哩！

呼籲國際援助難民

是次探訪，安祖蓮娜大讚突尼斯政府對難民的慷慨，又呼籲國際間對難民伸出援手，給予更多的幫助：「國際團體作出非常大的努力，讓突尼斯成為這些人的庇護所。但現在每天還是有2000人流離失所，我們不能讓基金會枯竭，所以我們需要繼續努力。」她又補充：「我們要鼓勵其他人，繼續援助和支持那些需要幫助的人。他們抱着些微的希望留守在這裡，他們無家可歸，又不知道自己會面對什麼，我們必須解決這種情況。」有指其基金「Jolie-Pitt Foundation」已協助177名滯留者返回祖國，她又為難民營的傷者支付急症費用。

文：Wyman

身為聯合國難民事務署親善大使的安祖蓮娜，早前曾親訪阿富汗，這次又到訪難民營，實在是善心無限。期間她聆聽了難民細訴自己在逃亡過程中遭遇到的武裝衝突、襲擊和騷擾等經歷，她亦呼籲利比亞當局盡快採取措施，確保聯合國及非政府救援組織能援助仍身處當地的人民，不過最引起傳媒注意的還是其左臂上的紋身。

紋身數字指向阿爾及利亞

在訪問期間，「眼利」的傳媒發現了安祖蓮娜的左臂紋身有些微的改變，就是由原本的6行變為7行，據消息人士透露，她是早前與畢彼特 (Brad Pitt) 及孩子返回洛杉磯時新紋的，這自然引起了媒體猜測她與畢仔是否有意再添一名家庭成員。因

帳戶被盜用作不法交易 全智賢聲稱不知情

韓國女演員全智賢的前經理人公司Sidus HQ代表鄭勳卓被爆出涉嫌透過操縱股價獲取暴利，還盜用全智賢的帳戶進行不法交易，遭首爾中央檢察院調查。昨日負責該案的檢察官透露於上月23日接獲金融委員會證券委員上訴，指鄭勳卓和STOM E&F前代表全勝植故意洩露收購合併的內幕消息，令他蒙受不少損失。

上訴資料指出鄭勳卓在09年與全勝植放出Sidus HQ公司將收購STOM E&F的假消息，令STOM E&F的股價在短時間內急升，鄭勳卓利用全智賢的帳戶先買入股票，因而獲利2億2千萬韓幣(約160萬港幣)，而全勝植則獲利6億韓幣。

全智賢於今年初接受了金融監理會的調查，表明不

知道有此帳戶，亦不清楚任何有關此帳戶的交易詳情。其現任經理人公司稱現階段對此事無可奉告，指已向金融監理會說明了一切所知道的事情，非常擔心因此事又會出現不好的推論。

曾與鄭勳卓傳婚訊

據悉全智賢與鄭勳卓一手捧紅，關係密切，兩人曾於04年傳出婚訊，但雙方堅決否認。全智賢06年來港出席活動時，鄭勳卓更毫不避嫌，跟出跟入，奈何09年1月爆出鄭勳卓因債務糾紛而竊聽全智賢的手機，警方更掌握了大量證據，全智賢顧念舊情，放棄起訴，亦於同年與Sidus HQ合約結束後，不再續約，自立門戶。

文：Mana



玄彬服役不搞特權 宋慧喬獲女神封號



韓國女星宋慧喬(見圖)自與型男玄彬分手後，一直沒有露面，近日其近照在網上流傳，照片似是電影拍攝現場，宋慧喬美艷如昔，唯獨改變了在電影《他們的世界》中的短髮造型，以長髮披肩展現特有的清純和女性魅力。網友力讚她年紀大了仍然不顯得老，指「女神」一詞是為她度身訂造。其新片《今天》將於5月11日上映，更會參加第64屆康城影展。

另一方面，日前網上流傳玄彬在軍中生活情形，指他經常和年紀比自己小的隊友們在一起，碰到隊友打招呼亦會低頭行禮回應，沒有任何特權意識，獲網民大讚。據悉玄彬的部隊分配結果將在本月的第二周決定，但結果只會通報給其父母。

文：Mana / 圖：網上圖片

David Arquette 一家人迪士尼狂歡



David Arquette一家人暢遊迪士尼。Twitter圖片

《奪命狂呼》男星David Arquette雖然在去年10月與Courteney Cox離婚，但他們一直努力令女兒Coco不會受太大的影響。日前他們一家人便到迪士尼樂園中遊玩，更在灰姑娘的城堡前留影，盡顯溫馨之情。事後David更在Twitter留露出喜悅之情，寫道：「迪士尼真的是地球上最神奇的地方。」又上載了不少自己在樂園中的照片。雖然David已與Courteney分開，但David仍希望與她能重修舊好，上月他就對奧花雲費言：「我知道我將一生長伴她左右。」不過於月初時，Courteney Cox被拍得與Josh Hopkins暢泳，期間更不謹慎點，雖然她堅稱二人「關係純潔」，但仍是惹人懷疑哩！

文：Wyman

下川美娜廣東話練Fans 玉置成實讚港迷熱情



下川和玉置穿上代表友情的自製Tee獻唱。

香港文匯報訊 (記者 若谷) 再度來港開騷的「高達歌姬」玉置成實，這次夥拍「亞洲動漫小天后」下川美娜，前晚假九龍灣國際會議中心展覽廳舉行「Ready良音匯演香港演唱會」。兩人施展渾身解數，令現場300多名Fans為之瘋狂。兩位歌姬更藉着歌曲鼓勵災後的日本。

首先打頭陣的下川美娜以多首為人熟悉的動漫歌曲與大家見面，期間多次以廣東話向大家打招呼，台下歌迷即用日文大讚她很可愛，聞言後下川也以飛吻回報，深得Fans嘩嘩大叫。至於接着登台的玉置成實，以一頭紅髮造型甫出場時，已用勁歌熱舞令一眾歌迷興奮起來，揮動手中的熒光棒跟着和唱。在節拍強勁的氣氛下，現場猶如正舉行派對般熱鬧。玉置更大讚眾人的熱情更勝她的勁歌熱舞呢！

玉置盼有高達救災民

由於是次演出的收益會撥捐慈善用途，賑濟受到日本大地震影響的災民，歌迷與偶像近距離接觸之餘，亦可為日本災民出一分力，別具意義。玉置表示：「在日本發生地震災難後，看到不少來自各地的朋友在網上以不同的方式和行動鼓勵日本，令我非常感動。」有「高達歌姬」稱號的她還希望現實中如果有高達幫助災民就好了。

安歌時，下川和玉置分別穿上大會印製，代表永遠的友情，以及心連心意字樣T恤，首度同台合唱一曲。兩人更與Fans大合照，為當晚的演出劃上完滿的句號。稍後兩人將於16日到廣州開騷，與內地的Fans見面。而玉置也會在9日赴韓舉行音樂會。

娛聞雜碎

- 奧瑪花曼(右圖)一身銀黑造型出席《Ceremony》的放映會，與Michael Angarano合照時，更大展笑容。美聯社
- Ricky Martin以新髮型到墨西哥宣傳新碟，更獲唱片公司頒獎。
- MTV「O音樂頒獎禮」的提名名單中，Lady Gaga與Tyler the Creator分別獲得三項提名。
- 有指麥當娜名下的慈善組織「Success for Kids」被FBI調查，但其發言人作出否認。
- 歌手IU的經理人公司昨日澄清IU首季音樂作品收入還未結算，收入達60億韓元的報道是虛構的。
- Rain昨日在Twitter上載拍攝新作《紅色圍巾》的照片，稱拍得很開心，看見戰鬥機時心情十分激動。
- 少女時代第3張日文細碟《Mr. Taxi》將於本月27日推出。
- 日本早安少女組(下圖)將於早安家族事務所本月9日在橫濱舉行的募款演唱會中大合唱。中央社
- 歌手小林幸子今日親赴福島縣相馬市8個避難所，為災民送上10噸免洗米和1萬2000個點心饅頭。



表揚藝術成就 尹正熙 法國獲殊榮



尹正熙(左二)在法國領獎，揚威海外。法新社

法國時間4月5日，韓國電影《詩》的女主演尹正熙聯同越南女星范林丹 (Linh Dan Pham) 及法國女星Elsa Zylberstein齊獲法國政府頒發法國文化藝術功勞勳章(Knight of the Order of Arts and Letters)。勳章主要頒發給在藝術領域有傑出表現的外國人，恰巧尹正熙的丈夫白健宇亦在2000年獲得該勳章，可謂是好事成雙。法國文化部表示，法國政府原計劃向尹正熙頒發次一級的勳章，但鑑於文化部長Frederic Mitterrand力讚她；而《詩》去年8月在法國上映時，尹正熙在電影中的表現亦打動了很多的法國觀眾，最終獲當局破格授予榮譽。尹正熙則對獲殊榮感高興：「能獲法國文化部和法國人民認同我的電影生涯，我實在很高興，而我對未來的的工作亦更有信心。」

文：Wyman

碧咸與假Justin約會

日前碧咸老婆維多利亞在Twitter爆加拿大小天王Justin Bieber到他們家中探訪，更與碧咸一同曬日光浴，她還上載照片力證自己沒有說謊，不過照片中的Justin原來並非真人，而是真人版的人形立牌，據說是他們兒子Romeo的收藏。Romeo是Justin的瘋狂粉絲，碧咸上星期受訪時透露Romeo曾建議用Justin Bieber作為其妹妹的名字，令人啼笑皆非。

文：Mana